

大河金服平顶山分享会今天举行

现场有好礼：端午节大蒜、精美T恤衫

□记者 张秀玲

本报讯 今天上午9点，大河金服平顶山分享会如约举行，大河金服总经理许晓彬、大河报金融部主编兼大河金服监事长朱岩将莅临鹰城，传授理财知识，分享理财经验，让您学会科学理财，让您的财富理性增值。来到现场，就有礼品相送。

据介绍，大河金服是中原地区影响力最大的主流新闻媒体大河报社(大河传媒有限公司)与国企共同出资成立的一家致力普惠金融、服务大众理财的专业化综合财

富管理平台，以“安全、规范”为核心理念，以“让百姓放心理财”为企业愿景，专注于低风险、稳健型的标准化金融产品采购销售。大河金服与河南郑投、浙江金融资产交易中心、南京金融资产交易中心、天津金融资产交易所等金融机构合作，为投资人甄选优质、多元的理财产品。

今年豫东蒜薹滞销，为了帮助蒜农，大河金服此前承诺，凡参加分享会的朋友，都有1.5公斤蒜薹相送。不过，在大河金服的努力下，这些爱心蒜薹已提前送完了，而且蒜薹收获的季节也已过去

了。不过，大河金服绝不食言，这不，端午节马上来了，送给各位朋友的蒜薹将改为大蒜。凡来参加分享会的朋友，均可免费领取1.5公斤大蒜。另外，还有精美T恤衫相送。根据市民投资金额，大河金服还将送出有机小米、绿豆和精美的内蒙古编织品。投资金额2000元起步，没有上限。

但凡对理财有兴趣的市民都可前来倾听。因大河金服须从郑州调运礼品至平顶山，有意向参加分享会的市民请电话预约，以便工作人员申请礼品。

大河金服平顶山地区预约咨

询服务热线：17337502803、17737080500。

分享会地址：市区建设路西段268号院平顶山日报社院内。

温馨提示：理财非存款，投资须谨慎。



大河金服二维码

沪指收复3100点 深指重回10000点

据新华社上海5月16日电 16日A股先抑后扬，上演“V型”逆转。沪指收复3100点整数关口，深指也重回10000点之上。

当天上证综指以3082.87点小幅低开，上午触及当日低点后一路震荡上行，以3112.96点报收，较前一交易日涨22.73点，涨幅为0.74%。

深证成指放量大涨，一举突破万点大关，收报10046.66点，涨201.06点，涨幅为2.04%，当日成交高达2674亿元。

前期表现低迷的中小创涨幅也在2%以上。创业板指数涨2.04%后，以1814.94点报收；中小板指数上涨2.15%至6599.34点。

沪深两市个股几乎全线飘红，两市有2843只交易品种上涨，185只交易品种下跌。不计算ST股和未股改股，两市逾70只个股涨停，其中三只新股挂牌上市，首日涨幅约为44%。

行业板块方面，雄安概念股卷土重来，雄安环保、雄安科创、土地修复板块涨幅居前，涨幅在5%以上。

牛皮癣、皮炎、湿疹、皮肤瘙痒 夫士软膏解你烦恼

□记者 牛瑛瑛

本报讯 春夏是皮肤病高发季节，患上皮肤病常常奇痒难忍，让人苦不堪言。近段时间，市民李先生的皮肤病又犯了，浑身出满了鳞屑红斑疹子，抓过之后皮肤疙疙瘩瘩，变得又黑又粗糙，像长了苔藓，结痂掉皮。用了夫士软膏后，他的情况慢慢好转了。

记者采访了解到，位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的夫士软膏是百年古方，该药对牛皮癣、皮炎、湿疹、瘙痒症、鱼鳞病、白斑、红斑、荨麻疹、体癣、手足癣、脚气、花斑癣、痤疮等各种皮肤病有一定效果。经临床研究，夫士软膏能清除体内血毒、脏毒，帮助患者清除易感基因，重造内外分泌系统，从病灶处修复免疫细胞，让肌肤全面康复。按疗程使用后可恢复正常。患者可拨打康复热线电话0375-6168120咨询。

“赢在中原”理财大赛选手展示

本报讯 近日，笔者从中原证券平顶山新华路营业部获悉，近期将陆续展示中原证券“赢在中原”实盘理财竞技大赛的选手情况。本次竞技大赛分为“5万-50万元”和“50万元以上”两个组，每期各展示3名选手情况。

参赛组别：5万-50万元

选手昵称：sq500

总收益率：57.19%

账户类型：普通账户+信用账户

持仓股票：常熟银行 22800股

金牛化工 14500股

选手昵称：弘泽投资001

总收益率：52.1%

账户类型：普通账户

持仓股票：大连热电 1600股

中国武夷 1400股

博深工具 22800股

选手昵称：lumr

总收益率：46.9%

账户类型：普通账户

持仓股票：创业环保 4300股

辉隆股份 3750股

参赛组别：50万元以上

选手昵称：杜杜

总收益率：83.94%

账户类型：普通账户+信用账户

持仓股票：盐田港 139000股

选手昵称：linj

总收益率：46.42%

账户类型：普通账户+信用账户

持仓股票：广州港 1000股

韩建河山 133800股

选手昵称：scb

总收益率：34.06%

账户类型：普通账户+信用账户

持仓股票：成发科技 500股

中国卫星 2000股

金隅股份 234700股

徐工机械 3000股

圆通速递 12600股

投资者可通过中原证券网

(www.ccnew.com)大赛专区、财

富中原微服务微信平台(微信号：

ccscsfzy)直接报名参赛，并可查

询赛况、关注选手了解高手操作

思路、定制参赛高手的实时操盘

信息等。大赛热线电话中原证券

平顶山新华路营业部 0375-

7695062。

(李雅卓 牛哲)

(以上信息仅供参考，不作为

操作依据。股市有风险，入市需

谨慎。)



中原证券平顶山凌云路营业部 隆重开业

5月16日上午，在平顶山市区凌云路营业部全体员工的精心准备下，中原证券平顶山凌云路营业部开业。

开业当天，中原证券平顶山分公司领导以及新华区金融办、

招商局、财政局和西高皇办事处的相关领导等到场祝贺。“我们营业部将秉承‘汇聚中原、相融共生’文化，为证券投资者提供更多更好的理财产品和金融服务。”该营业部负责人表示。(中原)



中国人保财险平顶山市分公司发挥“防灾减损”重要职能

“一喷三防”用上无人机 科技服务“三农”普惠大地

本报讯 5月16日上午，在叶县龙泉乡胡营村的麦田里，一架旋翼无人机在电机的轰鸣中腾空而起，在麦田里时而穿梭，时而悬停，喷下白色药雾(右图)。这是中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司(以下简称人保财险平顶山市分公司)进行“一喷三防”，利用无人机航空植保进行防治小麦蚜虫病害“联防联控”的作业现场。

轻盈时尚的旋翼无人机，怎么会到农田来洒农药？据人保财险平顶山市分公司相关负责人介绍，利用无人机来喷洒农药，是人保财险服务创新的新举措，无人机植保可实现农药自动定量、精准控制、低量喷洒，增加农药对农作物的穿透性，农药使用率提升40%以上，大幅减少农药对土壤和环境的污染，有效实现“双降”。同时人保财险联合云保科技通过无人机低空遥感进行农作物的生长变化监测、病虫害监测、灌溉情况监测，从空中观察农作物的灌溉问题、土壤问

题，识别田地中早期作物的产量潜力、营养水平、长势和密度，打造现代化农业“联防联控、防灾减损”的新模式。

众所周知，保险公司通常是受灾后赔偿，为什么会在没有发生灾情时出现在田间地头呢？人保财险平顶山市分公司的负责人表示：灾后赔偿是保险的一个重要职能，但防灾减损，也是保险的重要职能。保险业可利用自己在风险管理上的专长为社会提供防灾防损的服务。保险不但具有事后补偿功能，而且在很多时候具有事先为投保企业和个人提供防止灾害与损失发生的建议，甚至为此采取措施。例如，这次为防止小麦病虫害蔓延，人保财险平顶山市分公司利用无人机进行“一喷三防”，防止或减轻灾害损失。病虫害的发生发展有一个过程，早期防治能有效减轻损失。政策性的小麦保险保障的是物化成本，保额比较低，农民受灾后得到的赔款补偿与实际损失还是存在一定



差额。病虫害发生的初期就帮助农户进行防治，可以最大限度减轻农户的实际损失，从而确保农户收益。这也是保险服务手段的升级，也更是支农惠农政策的具体落实。

今年63岁的当地村民李国年，看到无人机在他的土地上空盘旋

喷洒农药，激动地说：“人保公司服务真是好，真的是把农民利益放在了心上，真心为我们办实事了！”

据了解，人保财险作为国有保险龙头企业，始终秉承“人民保险造福人民”的企业宗旨，将支农惠农当作头等大事来抓，切实将服务

“三农”放在工作的重中之重。2016年，人保财险与云保科技战略合作，综合运用卫星遥感、空间大数据技术手段，建立“农业保险大数据综合服务体系”，打造农业保险“精准承保、遥感定损、理赔到户、防灾减损”新模式。经过长期探索，已经形成了以“支农惠农-普惠金融-精准扶贫-产品创新”为依托的农村服务产业链，切实把广大农户的利益放在首位，充分发挥保险“减灾器”和“稳定器”的作用，为广大农户生产生活提供了有力保障。下一步，人保财险将继续以“做人民满意的保险公司”为企业愿景，切实发挥国有骨干保险企业的社会作用，真正为服务“三农”、保障生产、回馈社会做出自己最大的贡献。

据了解，人保财险平顶山市分公司接下来还将在我市的郟县、宝丰等地利用无人机进行“一喷三防”，开展小麦防灾减损工作。

(牛哲 柳柳霞 文/图)